Van:

Verzonden: maandag 27 juni 2011 14:04
Aan: '‘Berg, Jan van den (J.)'
Onderwerp: iro-traject/

Opvolgingsmarkering: Opvolgen
Markeringsstatus: Gemarkeerd

Beste Jan,

Vorige week hadden we het even over mijn iro-traject en de facturering. ik heb je die vraag gesteld omdat ik het
voorgevoel had dat Frans de Blocq het traject wilde beéindigen. Hij heeft je daar begin april ook een mail over
gestuurd. Ik heb toen nog net kunnen tegenhouden dat hij het traject beéindigde. Maar nu is mijn voorgevoel
uitgekomen en heeft hij uit eigen beweging het traject alsnog stopgezet.

De aanleiding voor zijn actie is dat ik hem om een overzichtje heb gevraagd m.b.t. de uren die er nog voor
begeleiding stonden, zodat we een planning zouden kunnen maken. Hij liet weten het vervelend te vinden dat ik
ging zitten ‘meerekenen’, terwijl ik duidelijk had aangegeven dat ik alleen maar wilde weten hoeveel uren er nog
stonden. Een dag later kreeg ik onderstaande mail, waarin hij aangeeft ver door de begrote uren heen te zijn. Een
overzicht o.i.d. heeft hij niet bijgevoegd. Hoewel ik het ergste vrees heb ik toch maar vriendelijk gereageerd en om
opheldering gevraagd. Zoals je weet heeft hij het traject uitbesteed aan Cristine van der Glas.

Mijn voorstel is dat we het antwoord op mijn mail van 25 juni even afwachten en de stand van zaken bekijken als je
weer terug bent van vakantie. Als je nu contact zou opnemen en ook om opheldering vraagt wekt dat misschien
alleen maar (meer) weerstand op. Misschien wil hij snel even incasseren, maar het kan ook zijn dat Cristine hem
verkeerd heeft geinformeerd, maar ook dat is dan niet in de haak. Van mij krijgt hij nog even het voordeel van de
twijfel. Nu moet jij/ UWV helemaal zelf weten of je zijn facturen betaalt of niet, misschien maakt het je wel helemaal
niet uit, maar ik wil je er alleen op wijzen dat de zaak dus niet klopt. Zoals ik eerder al aangaf ben ik bang in de
toekomst helemaal niet meer voor begeleiding in aanmerking te komen, omdat ik dit dure traject ook al gehad heb.
Je collega dhr Meertens heeft namelijk in zijn rapportage gezegd dat ik in de toekomst aanmerking zou kunnen
komen voor een jobcoach.

Ik stel dus voor om even af te wachten maar wil je in overweging geven eventuele facturen even te laten liggen.
Overigens geeft hij zelf aan alleen nog maar de startvergoeding van 20% te hebben ontvangen.

Van:

Verzonden: zaterdag 25 juni 2011 17:32
Aan: 'Cristine van der glas'; 'Frans de Blocq'
Onderwerp: overzichtje

Beste Cristine en Frans,

Dit is wel een heel raar bericht! Alsof je op deze manier een iro-traject zou (willen) beéindigen. Dit is niet hoe ik jullie
ken; enthousiast, betrokken, etc. Dit lijkt me niet de indruk die je zou willen achterlaten.....? Van mij wil je echt geen
slechte reclame, Frans, een paar mailtjes via Mensa en geen hoogbegaafde meldt zich nog aan. Maar goed, dat is
allemaal niet nodig.

Eerst maar even ter zake; hier is duidelijk sprake van een misverstand. Er heeft door mijn persoonlijke
omstandigheden onvoldoende begeleiding kunnen plaatsvinden tot nu toe. Dat is door jullie beiden onlangs nog
bevestigd. Cristine, zou je Frans zo duidelijk mogelijk van de juiste informatie willen voorzien? Ik weet dat
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